



Kategorija: Tange

Čipkaste crne tanga gaćice S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES00742

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u iskustvu koje kombinuje zavodljivost i eleganciju uz naše prelepe **čipkaste crne tanga gaćice S/M veličine**. Ove gaćice su više od običnog donjeg veša; one su poziv na otkrivanje vaše unutrašnje zavodnice. Savršeno dizajnirane, ističu vašu ženstvenost, dok istovremeno pružaju udobnost koja vam omogućava da se osećate slobodno i samouvereno tokom celog dana.

Napravljen od laganog poliamidnog materijala, **ovaj proizvod** se nežno prijanja uz vašu kožu, omogućavajući vam da uživate u senzualnosti bez kompromisa. Crna boja ovih gaćica ne samo da odiše tajanstvenošću, već i klasom, čineći ih idealnim dodatkom bilo kojoj garderobi. Diskretan dizajn omogućava vam da ih nosite bez brige, čak i ispod najpriljubljenijih haljina, dok svaka nit i detalj odražavaju vrhunsku posvećenost kvaliteta brenda Obsessive.

Kada se odlučite za **čipkaste crne tanga gaćice**, ne samo da ćete obogatiti svoju kolekciju donjeg veša, već ćete učiniti nešto i za svoju dušu. Ovaj luksuzni komad intime vas poziva da se ponovo zaljubite u sebe i prepoznate svoju unutrašnju lepotu. Zaslužujete da se osećate posebno, a ovi gaćici su savršen način da izrazite svoju ženstvenost i senzualnost.

U našoj online prodavnici, pronaći ćete široku paletu artikala iz sexy shop industrije, koji su pažljivo odabrani za sve koji žele da unaprede svoje intimne trenutke. Bilo da tražite donji veš, igračke ili dodatke, naša ponuda je osmišljena da zadovolji sve vaše potrebe. Verujemo da svaki naš proizvod priča svoju priču i doprinosi vašem uživanju u intimnosti.

Kupovina kod nas je jednostavna i brza, a uz to nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, jer je vaša privatnost naš prioritet. Zaboravite na brige o dostupnosti ili načinu isporuke – kod nas ste na sigurnom. Svaka porudžbina je pakovana sa posebnom pažnjom, kako bi vam pružila osećaj sigurnosti i komfora prilikom pristizanja vašeg novog omiljenog komada.

Ove **čipkaste crne tanga gaćice** nisu samo komad donjeg veša; one su izraz vašeg stila, vaše unutrašnje lepote i snage. Bilo da ih kupujete za sebe ili kao savršen poklon za vašu voljenu osobu, svaki trenutak koji provedete u njima će biti nezaboravan. Započnite svoju avanturu otkrivanja senzualnosti danas i dopustite da vas ove gaćice odvedu na put samopouzdanja i uživanja.

Ne čekajte više! Pronađite svoj savršeni stil s **čipkastim crnim tanga gaćicama** i otkrijte sve što naša online prodavnica ima da ponudi. Živite svoje snove i neka svaki dan bude prilika za otkrivanje nove sebe. Ovo je vaša prilika da obogatite svoj život sa predmetima koji vas inspirišu, čine da se osećate dobro i izražavaju vašu jedinstvenost. Kupite ih danas i uživajte u svakom trenutku koji dolazi zajedno s njima!

Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tanga gaćice S/M veličine OBSES00742
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688213377
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------